

# 校長的話

## 音樂！您好！

張麗珠校長

「喜歡！就是喜歡！」最近與一位英文民歌（舊墟之聲）成員閑聊時，談到她參加這個課外活動，學生率真的一個答案。她唸小五，女孩子，平日喜歡聽歌、唱歌、運動，每天都帶著愉快的笑容，是一個快樂的種子散播者。

「好聽！感到好聽！」一位管弦樂團成員跟我說。當時，他談到幼時已開始學習鋼琴，小一的時候，由於學校的老師說他合適吹奏管樂，他便開始學習吹奏小號。他現在唸小三，認為小號的音色好，會繼續學，總之是繼續學。他沒有想過、計劃過學到甚麼階段，沒有想過要用音樂做些甚麼……說話時面帶笑容，直率！

近年，學校多了一隊樂隊——舊墟e-band，上學期參加了一個校際比賽，輸了，學生嚷著老師要再參加比賽，老師依著學生的要求，報名參加了另一個比賽。昨天是初選，我看著舊墟e-band成員齊心一致，歇力完成整個演出。完成之後，大家都認真地舒出一口氣……歡笑聲始起彼落……這時，大家感受到的不是比賽的勝負，而是一夥人一起為著同一目標努力所獲得的快樂。

可以享受音樂，分享音樂，透過音樂與人溝通，與人為伍是一件幸福愉快的事！

第五屆樂韻飄揚在舊墟音樂會提供了平台，促進同學對唱歌、演奏的練習，磨練自己，精進自己，就如學習的習字，按朱熹注解：習，鳥數飛也。習是一個象形字，由羽和白兩部份組成。下面的白，形容小鳥的頭，意思就是指小鳥在練習飛行。小鳥本來就有飛行的條件和潛質，因此，通過練習，就能高飛。

最後，我要衷心多謝造就孩子高飛的音樂老師，各位家長的鼓勵與及全體職工的配合，校董會的領導，校友、社區人士的支持！特別多謝寶兒中英文幼稚園參與是次的音樂會，令第五屆音樂會更添色彩，更加熱鬧，更加豐富！看著孩子高飛是一件多麼幸福愉快的事！

聽！美妙的樂韻正在舊墟飄揚，正在你和我的心中響起……



第五屆樂韻飄揚  
在舊墟音樂會